

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік, аудит і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» Національного технічного університету «Харківський політехнічний університет»

В умовах євроінтеграційних процесів та зростання невизначеності зовнішнього середовища перед Україною постає завдання підготовки фахівців, які можуть ефективно адаптуватися до вимог глобальної економіки. Це вимагає нових підходів до управління бізнесом через систему бухгалтерського обліку, оподаткування та аудиту. Освітньо-професійна програма з підготовки магістрів за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування" забезпечує студентам необхідні інструменти для вирішення складних завдань розвитку підприємств у різних секторах економіки, сприяючи підвищенню продуктивності та ефективному управлінню змінами.

Програма побудована з урахуванням євроінтеграційних процесів, що дозволяє студентам здобувати знання та навички, актуальні для функціонування підприємств у міжнародному контексті. У програмі представлено загальну інформацію, визначено мету та характеристики підготовки фахівців, основні та вибіркові компоненти навчання, програмні компетентності, а також матрицю відповідності компетентностей навчальним компонентам та результатам навчання.

Особливу увагу приділено формуванню інтегральних і фахових компетенцій, які відповідають стандартам вищої освіти спеціальності "Облік і оподаткування". Програма повністю відповідає державним стандартам з підготовки магістрів і передбачає не лише теоретичне навчання, а й практичну підготовку через проходження переддипломної практики.

Зважаючи на актуальні виклики євроінтеграції, важливо підсилити дисципліну "Міжнародні стандарти фінансової звітності". Успішна інтеграція України у європейський економічний простір передбачає, що фахівці цієї спеціальності працюватимуть у фінансовій сфері, де знання міжнародних стандартів відіграє ключову роль. Розширення цієї дисципліни дозволить студентам краще розуміти вимоги міжнародних фінансових ринків, що підвищить їхню конкурентоспроможність на глобальному рівні.

Таким чином, запропонована освітньо-професійна програма забезпечує комплексну підготовку фахівців, які здатні працювати в умовах глобалізації та євроінтеграції, сприяючи розвитку українських підприємств відповідно до міжнародних стандартів.

В цілому рецензована освітньо-професійна програма, що підготовлена фахівцями кафедри обліку і фінансів Національного технічного університету «Харківський політехнічний університет», забезпечує комплексний та цільовий підходи до підготовки кваліфікованих магістрів з обліку, аудиту і оподаткування, вони можуть представляти особливий інтерес та цінність для працедавців. З урахуванням вищезазначеного є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Облік, аудит і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» до впровадження в освітній процес у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний

університет» для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Директор фінансовий
ТОВ «АВТОЗЕНІТ»



Вікторія ЗАПАРАНЮК